



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

IV. évf. 12. szám – NAGYBŐJT 3. VASÁRNAPJA

Olvasmány Kiv 17, 3-7

Szentlecke Róm 5, 1-2. 5-8

Válasz: BÁR HALLGATNÁTOK MA ISTEN SZAVÁRA,*

„NÉPEM, NE LÉGY KEMÉNY SZÍVÜ.”

Az evangéliumban megőrzött eseményeknél a teológiai tartalom a fontos, hiszen azokban Isten és az ember találkozása ment végbe. A mai tanulságai: Krisztus bárkit megszólíthat, akár a napi élet eseményein keresztül is. Ő életünket olyan adományokkal akarja kiegészíteni, amelyek megmaradnak az örök életre. Istent lélekben és igazságban kell imádni, nem csupán külsőségekkel. S a legfontosabb: igazi szellemi hatása annak van, akinek mindennapi kenyere az Atya akaratának teljesítése.

EVANGÉLIUM Szt. János könyvéből (4,5-15.19b-26.39a.40-42) Jézus Szamaria egyik városába, Szikárba érkezett, közel ahhoz a földhöz, amelyet Jákob adott fiának, Józsefnek. Ott volt Jákob kútja. Mivel Jézus útközben elfáradt, leült a kútnál. Az idő dél felé járt. Közben odajött egy szamariai asszony, hogy vizet mérítsen. Jézus kérte: „Adj innom!” Tanítványai ugyanis elmentek a városba, hogy ennilát vegyenek. Az asszony elcsodálkozott: „Hogyan kérhetsz te, zsidó létedre tőlem, szamariai asszonytól inni?” A zsidók ugyanis nem érintkeznek a szamaritánusokkal. Jézus így felelt: „Ha ismernéd Isten ajándékát, és tudnád, hogy ki mondja neked: Adj innom!«, inkább te kérnéd őt, és ő élő vizet adna neked.” Az asszony ezt felelte: „Uram, hiszen vödröd sincs, a kút pedig mély. Honnan vennéd az élő vizet? Csak nem vagy nagyobb Jákob atyánknál, aki nekünk ezt a kutat adta, amelyből ő maga is ivott, meg a fiai és az állatai?” Jézus erre megjegyezte: „Mindaz, aki ebből a vízből iszik, újra megszomjazik. De aki abból a vízből iszik, amelyet én adok neki, nem szomjazik meg soha többé. Az a víz, amelyet én adok, örök életre szökellő vízforrás lesz benne.” Erre az asszony megkérte: „Uram, add nekem azt a vizet, hogy ne legyek szomjas, és ne kelljen ide járnom vizet méríteni. Látom, hogy próféta vagy! Atyáink ezen a hegyen imádták Istent, ti pedig azt mondjátok, hogy Jeruzsálem az a hely, ahol imádni kell őt.” Jézus ezt felelte: „Hidd el nekem, asszony, hogy eljön az óra, amikor az Atyát nem itt és nem is Jeruzsálemben fogjátok imádni. Ti azt imádjátok, akit nem ismertek, mi pedig azt, akit ismerünk, hiszen az üdvösség a zsidóktól ered. De eljön az óra, sőt már itt is van, amikor az igazi imádók lélekben és igazságban imádják az Atyát. Mert az Atya ilyen imádókat vár. Isten ugyanis Lélek, ezért akik őt imádják, lélekben és igazságban kell imádniuk.” Az asszony így szólt: „Tudom, hogy eljön a Messiás, akit Krisztusnak neveznek. Ha majd eljön, ő tudunkra ad mindent.” Erre Jézus kijelentette: „Én vagyok az, aki veled beszélek.” Abból a városból a szamaritánusok közül sokan hittek benne. Mikor kijöttek hozzá a szamaritánusok, megkérték őt, hogy maradjon náluk. Ott is maradt két napig. Ezután így szóltak az asszonyhoz: „Most már nem a te szavadra hiszünk. Hallottuk őt mi magunk is, és tudjuk, hogy valóban ő a világ Üdvözítője.”

FELVÉTEL PAPNEVELŐ INTÉZETBE

Azok az érettségi előtt álló ill. érettségizett fiatalok, akik papi hivatást éreznek magukban, papi szemináriumba való felvételi kérelmüket nyújtsák be a püspökségen. A kérelmező saját kezűleg írja le, hogy mi vezeti a papi pályára. Adja meg címét, kézzel írt rövid önéletrajzát; keresztlevelét a bérmlás igazolásával; szülők egyházi házasságlevelét; utolsó iskolai bizonyítvány másolatát; plébános vagy lelki vezető ajánló sorait zárt borítékban. Érettségi bizonyítványukat a felvételre hozzák magukkal. A felvételi beszélgetés időpontjáról minden jelentkezővel külön egyezünk meg. Időben jelentkezzenek, mert a jelentkezőnek fél évet a püspökségen ill. plébánián kell töltenie. - Püspökség -

FELVÉTELI FELHÍVÁS

A Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet a '14/'15-ös tanévre a 7., 8. és 9. osztályt végzett tanulók számára 4, ill. 3 és 2 éves oktatásra felekezettől függetlenül. Szakirány az informatika és az angol, német nyelvek, melyeket emelt óraszámban tanítunk az utolsó két évben. A vidékieknek szállást biztosítunk egyházi kollégiumokban, melyek költségeihez hozzájárulnak.

Felvételi 7. és 8.o. után: magyar, tollbamondás; matematika, írás; beszélgetés hitismeretből. A 9.o. után: magyar nyelv és irodalom, írásbeli (teszt); matematika, írásbeli; hitismeret, szóbeli. Líceumi nyílt napok: 2014. április 26. és 2014. május 16., de bármely más napon is fogadjuk az érdeklődőket.

Jelentkezni lehet június 1-ig a jelentkezési lappal, amely a honlapról is letölthető. A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólevele és a születési bizonyítvány másolata.

A felvételi vizsgák időpontja: 7., 8.o. után: 2014. június 7. 9 óra, 9. osztály után: 2014. június 21., 9 óra.

Cím: 89600 Munkács, Nedeczey u.20. T: /8-231/ 2-30-27; 2-24-18, e: info@katlic.mk.uz.ua, web: www.munkacs-katlic.org.ua

BESZÁMOLÓ AZ EGYHÁZTANÁCSÜLÉSRŐL

Az egyháztanács két szakembert kérdezett meg a templom állapotáról, felújítás módjairól, valamint a templomfalak vizesedésének okairól. Egyikük Schneidgen György kárpátaljai szakember, a másik Sebestyén József műemlék szakértő Budapestről. Mindketten megoldásokat javasoltak, és írásban összefoglalják szakvéleményüket. Egyetértettek sok mindenben, csak a megvalósítás módjában tért el véleményük. Ki lett ásva egy árok, hogy kiderüljön, hol van a templom lábazata. Kiderült, hogy egy réteg földréteg került a lábazatra, attól ki kell szabadítani, így a vakolat lélegzik. Ezért a növényeket a faltól el kell ültetni. Március 22-én (szó) Egyházközségi Tavasz Nagytakarítást hirdetünk. A növények átültetésére, a terület megtisztítására és rendbehozatalára kerül majd sor. Szintén szombaton lesz a Hitános Nap, valamint bekapcsolódunk a Víz Világnapja városi programjába, a Vérke ránc eső szakaszát rendbe tesszük.

Július 6-án (v) lesz a plébánia átadó ünnepe, amelyen Erdő Péter bíboros atya is résztvesz. A vele történt egyeztetés eredményeként Tóni atya augusztusban hazatér, így új plébánost kapunk, és ezért fontos még júliusban átadni a plébániát. Már elkezdődött a plébánia kialakítása, melyben lesz a plébános és a káplán szobája, egy konyha és egy közösségi terem. - JA -

A HITOKTATÁSRÓL

„Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne tiltsátok el tőlem őket, mert ilyeneké az Isten országa.” (Mk 10,14)

Az egyházközség felkért hivatalos hitoktatójának, amit március 1-től töltök be. Megegyezés alapján úgy döntöttünk, lehetőleg minden olyan helyre próbálunk bejutni, ahol a gyermekeket el lehet érni, hogy minél többen találkozzanak a hit örömeivel.

Először a polgármester-helyettes asszonyhoz fordultunk Antal atyával, hogy áldását adja tevékenységünkre. Ő nagyon örült, és támogatásáról biztosított. Első körben az ukrán iskolákkal kezdtük, hisz ott még nem volt eddig római-katolikus hitoktatás. Mivel évvége közeledik, nem oly egyszerű helyet kérni, ill. időpontot, hisz a gyerekeknek kialakult már az időbeosztás, és az iskolákban is kevés a hely, ennek ellenére áprilisban ígéretet kaptunk, hogy elkezdődhet a hitoktatás ott is. Megragadván az alkalmat, itt biztatnám azokat a szülőket, akiknek a gyermeke az 1. és az 5.számú iskolákba járnak, és eddig nem tartoztak egy hittan csoportba sem, hogy jelentkezzenek hitoktatásra.

Nem elég korán kezdeni az Isten szeretetére való nevelést, az alapot a család mellett az óvodában kapják meg gyermekeink, ezért az óvodákba is kértük, hogy bevezethessük a hittant. Így most a 4., 10., 18. és 19. óvodákban is lesz katolikus hittan.

A magyar tannyelvű iskolák alsó tagozatosai számára továbbra is az iskoláikban van lehetőség hitoktatásra. Csütörtökön, a plébánián 14.30-tól azok számára van hittan, akik már voltak első-

áldozók. Ha mégis akad olyan gyermek, aki nem tud hittanra járni ezen lehetőségek közül egyre sem, vasárnap, a szentmise után lesz rá alkalmas. Szeretettel várom őket!

Ne feledjük, milyen ígéretet tettünk gyermekünk keresztelesekor! Legyen fontos gyermekünk hitre való nevelése, vezetése!

Baráth Ágnes

PÜSPÖKI FELHÍVÁS

„Miért ölték meg Jézust?!” – visszhangzik a fejemben annak a zsidó kisfiúnak a kérdése, aki valamikor 30 éve betévedt egy katolikus templomba, s fiatal, jó szülei nem tudtak válaszolni neki. Hozzám futott, megfogta a kezem, odahúzott a nagy kereszthez és éntőlem is megkérdezte – miért? Valami rosszat tett? Nem – válaszoltam –, mindenkinek csak jót tett. De akkor nem értem – folytatta fájdalommal a faggatózást –, miért?

Bizony, minden gyermeki lélek szenved Káin és Ábel esete óta: honnan a harag, a gyűlölet, a veszekedés, miért a testvérháború? A gyermek jókra és rosszakra osztja az embereket: aki elveszi a játékát, az rossz, s rögtön a megbüntetését kéri a szüleitől, vagy ő maga rögtön megbünteti. Mióta megszűnt a „miénk”, és helyette jött az „enyém-tié”, mindenfelé elkezdődött a harc: visszaszerezni a jussomat. Érdekes, hogy mindenki úgy kezdte, hogy visszaüött... s így aztán mindkét oldalon nő a bosszú érzése a sok elszennvedett sérelem és igazságtalanság miatt.

Ha nincs kiengesztelődés, ha nem békültek ki igazán a szembenálló felek, egyszer csak kirobban az elfojtott harag és keserűség, s újra fellángol a háborúskodás. Nem lesz ennek soha vége?! Ki állítja meg ezt a vég nélküli harcot? Mikor lesz már vége? Hiszen ennek nem lehet igazi győztese.

Mindkét fél veszít: türelmet, békét, boldogságot, egészséget, és sajnos elveszítheti a legnagyobb kincsét is: a hitét, szeretetét és Istenét.

Gyakran előfordul, hogy két fél siralmas verekedésén titokban a harmadik nevet – talán hasznát is húz, pl. ha fegyvereket ad el nekik

Az egész világot teremtő Atyaisten nem hagyta el az embereket, akik elfordultak tőle. A sok próféta után – akik mindig megtérésre szólították fel a bűnösöket – elküldte Fiát a földre, hogy kibékítse egymással az embereket, kiengesztelje őket Istennel.

„Mert erre vagytok hivatva, hiszen Krisztus is szenvedett értünk, példát adva nektek, hogy kövessétek nyomdokait.” „Bűnt nem követett el, hamisság nem volt ajkán.” Amikor szidalmazták, nem viszonozta a szidalmat; amikor szenvedett, nem fenyegetőzött, hanem rábízta magát az igazságos bíróra. Vétkeinket a saját testében fölvitte a (kereszt) fára, hogy meghaljunk a bűnöknek, s az igazságnak éljünk. Sebei szereztek számotokra gyógyulást.” (1 Pét 2,21-24)

Nekünk is csak így van esélyünk a békére: ha Jézus gondolkodását, lelkületét, cselekedeteit valósítjuk meg életünkben. Csak úgy győzhetjük le a gyűlölet tovaterjedését, ha magunkban megállítjuk azt, s helyette emlékezetünkbe idézzük Jézus tanítását az ellenségszeretetről. A béke, amiért hónapok óta oly buzgón imádkozunk, először bennünk kell, hogy megszülessen. Akkor tud elterjedni az egész társadalomban – lehet, hogy nem ma, nem mostanában, de a jövőben. Mert az emberi szívben őrizgetett gyűlölet vezet a háborúhoz, s ezt a világ összes békeszerződése sem tudja megakadályozni, legfeljebb ideig-óráig féken tartani.

Bármilyen gondunk, akár jogos panaszunk van egy ország vezetőjével, egy politikussal vagy bárkivel szemben, soha ne hagyjuk, hogy rajta keresztül egy ország népe ellen vagy egy másik nemzetiség ellen uszítsanak bennünket. Akik szembe akarják állítani egymással az egymás mellett élő, különböző nemzetiségű embereket, azok a gonosz lélek szolgálói, aki mindig széthúzást, és végül háborúságot, halált akar hozni az emberiség nagy családjába. Aki – ahogy mostanában többször hallhattuk – halált kiált az ellenségre, az vagy nem ismeri az Evangéliumot, vagy

ha igen, akkor nem hallgat az Evangélium Jézusára, aki világosan ezt mondja: „Szeressétek ellenségeiteket! Tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket. Áldjátok azokat, akik átkoznak benneteket, és imádkozzatok azokért, akik gyaláznak titeket” (Lk 6,27-28). „A rosszat jóval győzték le!” (Róm 12,21). Ha mi az Ő hűséges hívei akarunk maradni, akkor nekünk sem lehet más véleményünk.

Tegyük meg tehát mindazt, amit megtehetünk a béke érdekében. Imádkozunk politikusainkért, hogy Isten szavára hallgatva bölcs döntéseket hozzanak, és bízzuk magunkat Istenünkre, aki soha nem hagy magunkra bennünket. *Majnek Antal püspök*

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ 23-án (v) 146-tól **görögkatolikus keresztút** a Gyár úti fatemplomtól (Méhéstől az Adóhivatal felé).

+ 25-én (k) **Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe**. A misében **lelki adoptálás!** (9 hónapon át imádkoznak egy veszélyben lévő, születendő gyermekért.) Megáldjuk a kismamákat, születendőikkel együtt, valamint a kisgyermekes anyukákat is.

+ A héten a gyerekek számára nem lesz hittan, mivel iskolai szünet, de 26-án (sze) **hittanos nap**. Kivételesen 86-kor mise, majd keresztút, amelyet a hittanosok vezetnek. Majd délelőtt közös felkészülés a plébánián a húsvéti ünnepekre!

+ 26-án (cs) 16.30-tól **bérmálkozók szüleinek találkozója!**

+ 27-én (cs) 166-kor mise Macsolán, és **püspöki vizitáció!**

+ 28-án (p) **keresztút** 16.30-kor, a Családsejt elmélkedik!

+ 24-29. (h-p) között **IX. „Rákóczi Napok”** a Főiskolán.

+ 27-30. (cs-v) **nagybőjti lelkigyakorlat** fiataloknak Szinyákon Weinrauch Máriaó atya vezetésével. Jelentkezés emailen: sztmartonegyesulet@gmail.com, vagy mobilon: 0666529411.

+ 29-én (szo) 106-tól **térségi keresztút** Beregszászban. A temető kápolnánál lesz a gyülekezés!

+ 29-én (szo) éjjel átállítjuk az órát a **nyári időszámításra!**

+ 30-án (v) 106-kor **püspöki mise**, benne keresztelező, lektoravataás, elsőáldozók+bérmálkozók bemutatása, tető megáldás!

+ A nagybőjtben tartósélelmiszert (pl. liszt, olaj, cukor, lekvár, tészta, konzerv stb.) **gyűjtünk** templomban elhelyezett ládába.

TAKI!

J	K	C	E	G
H	I	Á	Ú	L
B	M	N	A	Y
Ö	P	T	K	R
S	O	F	D	J

Jézus beszélget egy kútnál. Mi a kút neve? (A megfejtésben a bal felső sarokból a sakk "LÓ" lépésével indulsz.)

IGENAPTÁR (A év)

24. (h) 2Kir 5,1-15a; Zs 41-42; Lk 4,24-30

25. (k) **URUNK MEGTESTESÜLÉSÉNEK HÍRÜLADÁSA (főünnep)** Iz 7,10-14; Zs 39; Zsid 10,4-10; Lk 1,26-38

26. (sze) MTörv 4,1.5-9; Zs 147; Mt 5,17-19

27. (cs) Jer 7,23-28; Zs 94; Lk 11,14-23

28. (p) Oz 14,2-10; Zs 80; Mk 12,28b-34

29. (szo) Oz 6,1-6; Zs 50; 18,9-14

HETI MISEREND

24. (h), 26. (sze), 27. (cs) **8 Beregszász / 27. (cs) 16 Macsola**

25. (k), 28. (p) **17 Beregszász**

29. (szo) **15.30 Ardó 17 Beregszász**

30. (v) **8 Macsola 10 Beregszász**

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNA

Тел./факс: 8-241111-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrajna, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3. írt

Tel./fax: +3803141-25113, e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.) (2014.03.16.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com